



Возродится  
село —  
возродится  
Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: [daniловские-vesti.ru](http://daniловские-vesti.ru)

эл. адрес: [danvesti30@mail.ru](mailto:danvesti30@mail.ru)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

ЧЕТВЕРГ  
26 ОКТЯБРЯ  
2017 года  
№ 127  
(12311)

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам и субботам

ОБРАЗОВАНИЕ

## ВЫБИРАЯ БУДУЩУЮ ПРОФЕССИЮ



Ежегодно высшие учебные заведения Волгограда проводят встречи со старшеклассниками общеобразовательных школ области с целью информирования их о своих условиях поступления и обучения по

районной администрации М.Ю. Беликовой, начальника отдела АПК А.И.Шинкаренко и начальника отдела образования администрации Даниловского района С.А.Глуховой с учащимися и учителями средних школ.

С.В.Токарев обратил внима-

различным специальностям.

В Даниловском ДК состоялась рабочая встреча проректора по учебной работе Волгоградского аграрного университета А.А.Шатохина, работодателей сельхозпредприятий: начальника по работе с персоналом ВАПК Е.В.Клоповой и главного технолога ООО "Краснодонское" Н.Н.Корягина, главы администрации муниципального района С.В.Токарева, заместителя главы

ние школьников на то, что такие встречи помогут им сделать правильный выбор своей будущей профессии, а также рассказал о важности и актуальности сельскохозяйственных профессий с учетом государственной программы развития сельского хозяйства, в частности на территории нашего района. Рассказывая о своем ВУЗе, проректор для большей наглядности продемонстрировал видеоролик о Волгограде и учебном заведении в частности.

ВолГАУ - один из крупнейших аграрных вузов страны, созданный в 1944 году. Сегодня это центр образования, науки и культуры, в стенах которого готовят профессионалов для сферы народного хозяйства. Это - сочетание лучших традиций высшего образования и инновационных технологий обучения и мощная материально-техническая база: лабораторные комплексы, инновационные центры, мультимедийные аудитории, демонстрационные зоны, УНПЦ

"Горная Поляна", современная библиотека. Учебную и научно-исследовательскую работу ведут более 550 преподавателей, в числе которых 6 академиков РАН, 2 члена-корреспондента РАН, 40 заслуженных работников РФ по отраслям наук, 94 доктора наук и более 345 доцентов.

Единственная в регионе военная кафедра по подготовке офицеров запаса ракетных войск и артиллерии дает возможность юношам получить одновременно два высших образования - гражданского и военного. В системе образования предусмотрены программы двойных дипломов, зарубежные стажировки, стипендиальные программы, практика в лучших компаниях, организациях, производственных региона и России.

У студентов есть возможность проявить себя в творческой, спортивной и общественной жизни университета, в стенах которого действуют различные творческие коллективы, спортивные секции, конно-

спортивная школа, волонтерское движение, студенческая газета и телевидение, ассоциация студентов университета. А для комфортного проживания - благоустроенный университетский городок, шесть общежитий, сеть буфетов, спортивные площадки, медицинское обслуживание.

Е.В.Клопова пояснила, что выступающие работодателями сельхозпредприятия, заинтересованные в молодых специалистах, готовы оказывать поддержку абитуриентам при поступлении в ВУЗ с последующим их трудоустройством. Такое сотрудничество предполагает прохождение практики в хозяйствах области, стажировку за границей, выплату стипендий студентам, обучающимся по целевым направлениям, поддержку молодых специалистов в виде выплаты подъемных и предоставления жилья, а опытные специалисты всегда готовы делиться своими практическими знаниями с молодежью. Кроме того, поступление по целевому направлению от сельхозпредприятия дает право принятия абитуриента вне основного конкурса.

(Окончание на 2 стр.)



Сегодня уже завершен ремонт потолка, поштукатурены и покрашены стены. Совершенно другими стали отремонтированные раздевалки. Там появились новые душевые и полностью заменена сантехника в туалете. Подлежало замене и напольное покрытие, новая плитка сменила старый линолеум в коридорах спортивного блока.

Замена пола непосредственно в спортзале является самой серьезной работой. И она уже выполнена, сейчас ведется покраска полов и нанесение разметки для различных видов спорта. Всё это должно способствовать увеличению процента учащихся, зани-

мающихся физкультурой в свободное от школы время. А проводить районные и межрайонные соревнования вдвое приятнее в отремонтированном зале.

Добавлю, такое обновление зала стало возможным при поддержке администрации района. Районная власть решила многолетнюю проблему и сумела изыскать средства на ремонтные работы, которые были получены как из районного бюджета, так и из внебюджетных источников, что стало возможным благодаря сотрудничеству администрации с другими учреждениями.

Наш корр.

**УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ  
ГАЗЕТЫ  
"ДАНИЛОВСКИЕ  
ВЕСТИ"!**



С 1 СЕНТЯБРЯ  
ОТКРЫТА ПОДПИСКА  
на 1-е полугодие 2018 г



Продолжается подписка на единственную в районе местную газету "Даниловские вести" на I полугодие 2018 г.

Только из нашей газеты вы сможете узнать все районные новости, прочитать о своих земляках, значимых событиях и датах, а также поздравить своих родных и друзей.

Приглашаем вас оформить подписку на газету в отделениях ФГУП "Почта России" или у почтальонов.

Оставайтесь с нами!  
Цена - 526 руб. 56 коп.,  
а для ветеранов ВОВ и труда -  
449 руб. 22 коп.

# ВЫБИРАЯ БУДУЩУЮ ПРОФЕССИЮ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Н.Н.Корягин представил видеоролик о казачьей холдинговой компании "Краснодонское", деятельность которой направлена на развитие свиноводческой отрасли и обработку 35 тысяч гектаров посевных земель на территории Даниловского и Иловлинского районов. "Краснодонское", в котором трудится 605 человек, было признано лучшим сельхозпредприятием области. Предприятие тесно сотрудничает с аграрным университетом, принимая студентов на производственную практику с получением непосредственного опыта работы и с записью в трудовую книжку.

С.А.Глухова пояснила старшеклассникам, что уже сейчас они должны серьезно задуматься о выборе будущей профессии, чтобы заранее готовиться к поступлению в то или иное учебное заведение. С этой целью и проводятся подобные встречи с представителями волгоградских ВУЗов.

Наш корр.

## ЗАЩИТИ СВОЕГО ПИТОМЦА

**Эпизоотическая ситуация по заболеванию животных бешенством на территории Российской Федерации различна. На территории Волгоградской области вирус бешенства циркулирует и поддерживается в природной среде грызунами, дикими животными. Стоит отметить, что в текущем году количество грызунов в 3 раза больше по сравнению с предыдущими годами. Этому способствуют высокие урожаи зерновых культур.**

С начала текущего года зарегистрировано 48 неблагополучных пунктов по бешенству. Наибольшее количество случаев рабицкой инфекции регистрируется на домашних плотоядных животных (а именно 30 случаев - 62%). Из них 13 собак и 17 кошек.

Наиболее эффективными средствами контроля бешенства среди домашних и диких животных является специфическая иммунопрофилактика.

План 9 месяцев по вакцинации собак и кошек специалистами государственной ветеринарной службы выполнен на 117 и 120 % соответственно. На 2018 год комитетом принято решение увеличить количество головообработок более чем на 25 тысяч по собакам и кошкам, таким образом планируется привить 100 тысяч собак и 80 тысяч кошек.

С 1997 года периодически, в зависимости от наличия поставок вакцины за счет средств федерального бюджета, на территории Волгоградской области осуществляется оральная вакцинация диких плотоядных животных. Применение данной вакци-

ны значительно снижает случаи бешенства как в дикой фауне, так и среди домашних и сельскохозяйственных животных. Так, в 2007 и 2008 годах было зарегистрировано 229 и 142 случаев бешенства соответственно. В 2011 и 2012 годах начали применять оральную вакцинацию, в результате в 2012 году количество неблагополучных пунктов бешенства снизилось до 34.

Здесь следует отметить, что профилактика этого заболевания уделяется особое внимание как на федеральном, так и региональном уровнях. Так, приобретение биологических препаратов осуществляется за счет федерального бюджета, приобретение дезинфицирующих, технических и других средств за счет областного.

Профилактическую иммунизацию собак и кошек проводят с двух-, а сельскохозяйственных животных - с трехмесячного возраста бесплатно в учреждениях государственной ветеринарной службы Волгоградской области и является обязательной для всех владельцев животных. Максимальный эффект (защита организма животного от заражения) достигается через 30 – 40 дней после введения вакцины и сохраняется в течение года.

Вакцинация животных против бешенства специалистами государственной ветеринарной службы Волгоградской области осуществляется бесплатно. Для этого всем владельцам животных необходимо предоставить животное в указанное учреждение по месту жительства (месту содержания животного). С перечнем государственных учреждений и их контактными данными можно ознакомить-

ся на официальном сайте, перейдя по электронному адресу: <http://uv.volgograd.ru/about/organizations/list/>.

Таким образом, только совместные усилия специалистов государственной ветеринарной службы и владельцев животных способны снизить и отчасти не допустить широкого распространения бешенства среди животных.

### Справка

**Бешенство (рабицкая инфекция) – остро протекающая особо опасная болезнь теплокровных животных, характеризующаяся поражением центральной нервной системы и абсолютной летальностью. Восприимчивы домашние и дикие животные всех видов, а также человек. Лечение болезни отсутствует.**

**Резервуаром и главными источниками возбудителя бешенства являются дикие хищники, собаки и кошки.**

**Клиническое проявление болезни характеризуется стадийностью. На первоначальном этапе у животных повышается чувствительность к внешним раздражителям (свету, шуму, прикосновениям), отмечается извержение аппетита, нарушение зрения, повышение температуры тела. На следующей стадии отмечаются приступы буйства, ярости, расстройства сознания и чувствительности. В стадии параличей снижается и даже исчезает болевая чувствительность. В отдельных случаях бывает бессимптомное течение и атипичное проявление болезни.**

**Окончательный диагноз на бешенство можно установить только посмертно. Исследования проб патологического материала от павших животных на бешенство проводятся в Волгоградской областной ветеринарной лаборатории.**

## ОПАСНАЯ ПОРА - ГРИБНАЯ

Осень - грибная пора, и как раз в это время отравление грибами случается наиболее часто. В большинстве случаев отравления возникают из-за незнания или недостаточного опыта собирания грибов. Ядовитые грибы можно не только собрать по ошибке в лесу, но и купить вдоль дорог и торговых точек, где продаваемая продукция не прошла необходимой проверки.

По сообщению Даниловской ЦРБ, впервые за последние 20 лет в нашей области зарегистрированы летальные исходы в результате острых отравлений ядовитыми грибами. Все попытки медицинских работников спасти жизнь 3-х больных не увенчались успехом, причиной этому стало употребление в пищу грибов, собранных самими пострадавшими или их родственниками.

По данным статистики до 90% всех летальных исходов при отравлениях грибами связаны с употреблением бледной поганки. В подавляющем большинстве случаев причиной отравлений является ошибочный сбор ядовитых грибов вместо съедобных. Это связано как со слабой осведомленностью населения о токсических свойствах различных типов грибов, так и отсутствием достаточных знаний об их внешнем виде. При этом смертельные случаи чаще всего возникают тогда, когда, по мнению пострадавших, они употребляли опять, сырое и шампиньоны. То есть виды гри-

бов, которые по внешнему виду более всего схожи с бледной поганкой.

Мнение врачей-специалистов, принимающих участие в лечении больных с грибными отравлениями в медицинских организациях нашей области: все отравления грибами в нашем регионе можно вылечить, кроме коварных отравлений ядами бледной поганки. Эти яды не разрушаются при любой кулинарной обработке и для развития тяжелого отравления достаточно съесть четверть ядовитого гриба в любом виде.

**Необходимо помнить, что своевременное обращение к медикам может предотвратить не обратимые последствия.**

Если это случилось, то развивается острое отравление, которое имеет очень характерную симптоматику. Выделяют несколько периодов течения:

I период - бессимптомный, составляющий в среднем 6-12 часов после употребления в пищу грибов, могут отмечаться незначительные признаки не-



домогания, на которые, как правило, не обращают внимание.

II период - острого гастроэнтерита, характеризуется внезапно начинающейся обильной рвотой съеденной пищей, её кратность может достигать 20-25 раз в минуту. Затем могут отмечаться боли в животе, жидкий стул, приводящий к обезвоживанию.

III период - мнимого благополучия, происходит улучшение состояния больного на фоне стихания бурных проявлений гастроэнтерита (рвоты, жидкого стула, болей в животе)

и почек, центральной нервной системы. Период гастроэнтерита продолжается от 3 до 6 суток. В этом периоде могут наблюдаться спастические сокращения мышц конечностей, нарушение координации движений, спутанность сознания, бред и психоз, у детей отмечается судороги.

IV период - поражение печени и почек, центральной нервной системы.

При отравлении бледной поганкой, а также популяризация чтения. Многие почтовые отделения расположены там, где нет газетных киосков и книжных магазинов.

"Почта России активно взаимодействует с издательским со-

обществом для выработки

совместных решений по под-

держанию интереса читателей к периодическим изданиям.

Уверена, данная акция по-

может привлечь внимание кли-

ентов к печатной продукции и

повысит спрос на газеты и

журналы", - отметила заместитель генерального директора

Почты России по почтовому

состояния больного на фоне стихания бурных проявлений гастроэнтерита (рвоты, жидкого стула, болей в животе)

и почек, центральной нервной системы, в ряде случаев необратимые. В этом периоде быстро прогрессируют признаки тяжелой острой печеночной и почечной недостаточности, затем присоединяется дыхательная недостаточность, кровотечения, угнетение сознания, что может закончиться трагически.

В связи с этим администрация Даниловской ЦРБ напоминает, что нужно делать, чтобы вместо удовольствия от грибных блюд не очутиться на больничной койке. Приводим простые правила, которые нужно соблюдать:

- Собирать надо только те грибы, которые вы хорошо знаете. Незнакомые брать не следует.

- Не собираите и не покупайте переросшие, дряблые, поврежденные личинками и плесенью грибы, даже если они и не червивые.

- Ни в коем случае не пробуйте грибы на вкус. Нельзя есть грибы сырыми.

- В грибную пору не оставляйте детей одних в лесу или в парке. Предупредите их, чтобы они не трогали растущих грибов.

- Не собираите грибы вблизи промышленных предприятий, автомобильных трасс.

- Никогда не покупайте гриб-

ные консервы, закрытые крышками в домашних условиях, а также грибы, грибную икру, различные салаты с грибами на рынке.

- Собирая шампиньоны, обязательно смотрите на цвет пластинок, которые должны быть розовыми и даже черными (у старых экземпляров). У похожей на шампиньон - бледной поганки - пластинки всегда белые. Пластинчатые грибы, похожие на сырое икру, рядовки, но имеющие на нижней части ножки клубневидное утолщение; как у бледной поганки и мухомора, брать ни в коем случае нельзя.

Соблюдение этих простых правил поможет избежать не приятностей. Но если после употребления грибов в пищу состояние здоровья ухудшилось, нужно срочно обратиться к врачу, самостоятельно попытаться промыть желудок, вызвать рвоту, необходимо обильное питье. Алкогольные напитки пить нельзя, так как они способствуют быстрому всасыванию ядовитых веществ в кровь. Но на большом клиническом опыте доказано, что только своевременное комплексное лечение, включающее высокотехнологичные методы, позволяет снизить риск тяжелых осложнений и способствует снижению летальности, поэтому самое главное - это помочь врачей-специалистов.

Ежегодно Почта России принимает около 2,5 млрд. писем и счетов (из них 1 млрд. - от госорганов) и обрабатывает порядка 297 млн. посылок. Почта России обслуживает около 20 млн. подписчиков в России, которым доставляется 1 млрд. экземпляров печатных изданий в год. Ежегодный объем транзакций, которые проходят через Почту России, составляет более 3,3 триллиона рублей (пенсии, платежи и переводы).

Пресс-служба УФПС Волгоградской области.

## ПОЧТА РОССИИ ПРОВОДИТ ОБЩЕФЕДЕРАЛЬНУЮ АКЦИЮ ПО ПОДДЕРЖКЕ ПЕЧАТНОЙ ИНДУСТРИИ

С 1 октября по 30 ноября 2017 года Почта России проведет в отделениях по всей стране акцию "Читаем с почтой", направленную на поддержку периодической печати.

При покупке газетно-журнальной продукции на сумму более 100 рублей клиент получит в подарок сборник кроссвордов, при покупке на сумму более 500 рублей - книгу на выбор из имеющихся в призовом фонде отделения Почты России.

Целью акции является не только поддержка розничных продаж, но и обеспечение доступа людей к качественной литературе по всей стране, включая самые отдаленные терри-

тории, а также популяризация чтения. Многие почтовые отделения расположены там, где нет газетных киосков и книжных магазинов.

"Почта России активно взаимодействует с издательским со-

обществом для выработки

совместных решений по под-

держанию интереса читателей к периодическим изданиям.

Уверена, данная акция по-

может привлечь внимание кли-

ентов к печатной продукции и

повысит спрос на газеты и

журналы", - отметила заместитель генерального директора

Почты России по почтовому

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ДАНИЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 18 октября 2017 г. №518

**Об условиях проведения аукциона по продаже здания  
дома-интерната для престарелых и инвалидов  
и земельного участка в х. Плотников-1-й**

В целях реализации прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Даниловского муниципального района на 2017 год, утвержденного решением Даниловского районного Совета народных депутатов от 23 сентября 2016 г. № 777 "Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Даниловского муниципального района на 2017 год", в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ "О приватизации государственного или муниципального имущества" и положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 585, Уставом Даниловского муниципального района, постановляю:

1. Провести продажу муниципального недвижимого имущества, без объявления цены:  
- здания дома-интерната для престарелых и инвалидов, общей площадью 256,9 кв.м и земельный участок с кадастровым номером 34:04:040001:42, общей площадью 1951 кв.м, расположенные по адресу: Волгоградская область, Даниловский район, х. Плотников-1-й, ул. Южная, 3 (лот № 1).

2. Информацию о проведении аукциона опубликовать в официальном печатном издании - газете "Даниловские вести", разместить на официальном сайте торгов [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на официальном сайте администрации Даниловского муниципального района сети Интернет.

3. Определить, что организатором продажи недвижимого имущества без объявления цены выступает администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области.

4. Определить лицо, уполномоченное реализовывать полномочия организатора аукциона на основании выданной доверенности - заместитель начальника отдела экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района Бараниченко Михаил Васильевич.

Действия указанного лица рассматриваются как действия организатора аукциона продажи недвижимого муниципального имущества без объявления цены.

С.В. ТОКАРЕВ,  
глава администрации Даниловского муниципального района.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

**о проведении аукциона по продаже здания дома-интерната для престарелых и инвалидов и земельного участка в х. Плотников-1-й**

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001г. №178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" и положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 585, планом (программой) приватизации муниципального имущества, утвержденным Даниловским районным Советом народных депутатов от 23 сентября 2016 г. № 777 "Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Даниловского муниципального района на 2017 год" администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области сообщает о проведении аукциона по продаже здания без объявления цены:

- здание дома-интерната для престарелых и инвалидов, общей площадью 256,9 кв.м и земельный участок с кадастровым номером 34:04:040001:42, общей площадью 1951 кв.м, расположенные по адресу: Волгоградская область, Даниловский район, х. Плотников-1-й, ул. Южная, 3 (лот № 1).

Продавец: администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7.

Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление Главы Даниловского муниципального района от 18 октября 2017 г № 518 "Об условиях проведения аукциона по продаже здания дома-интерната для престарелых и инвалидов и земельного участка в х. Плотников-1-й".

Организатор продажи: администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области. Адрес: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7.

Контактный телефон: (884461) 5-12-32.

Контактное лицо: Бараниченко Михаил Васильевич.

Способ приватизации: Форма подачи предложений по цене имущества - закрытая. Предложения по цене имущества подаются участниками аукциона в день подведения итогов продажи здания без объявления цены или по желанию претендента запечатанный конверт с предложениями по цене может быть подан при подаче заявки.

Продажа имущества без объявления цены проводится в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001г. №178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" и положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Главы Даниловского муниципального района от 18 октября 2017 г № 518 "Об условиях проведения аукциона по продаже здания дома-интерната для престарелых и инвалидов и земельного участка в х. Плотников-1-й".

Время и место приема заявок - с 27 октября 2017 года по 21 ноября 2017 года с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней (обеденный перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.) по адресу: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7, каб. № 12, отдел экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района в письменной форме.

Претендент может ознакомиться с документацией в отношении здания по адресу: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7 каб. № 12, отдел экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней (обеденный перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.).

Осмотр здания претендентами производится по предварительной записи по адресу: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7, каб. № 12.

Форма подачи предложений о цене имущества: закрытая.

Решение о признании претендентов участниками продажи без объявления цены муниципального имущества или об отказе в допуске к участию в продаже без объявления цены принимается 22 ноября в 08 час. 00 мин. по адресу: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7, каб. № 12.

Продажа муниципального имущества без объявления цены состоится 27 ноября 2017 года в 14 час. 00 мин. по адресу: 403371, Волгоградская область, Даниловский район, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7, каб. № 12.

Критерий выявления победителя - максимальная цена, предложенная за - здание дома-интерната для престарелых и инвалидов, общей площадью 256,9 кв.м и земельный участок с кадастровым номером 34:04:040001:42, общей площадью 1951 кв.м, расположенные по адресу: Волгоградская область, Даниловский район, х. Плотников-1-й, ул. Южная, 3 (лот № 1).

В день подведения итогов продажи муниципального имущества без объявления цены Продавец, после рассмотрения представленных претендентами документов, принимает по каждой зарегистрированной заявке отдельное решение о рассмотрении предложений о цене приобретения имущества.

Указанное решение оформляется протоколом об итогах продажи имущества, которое является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи.

Для определения покупателя муниципального имущества Продавец вскрывает конверты с предложениями о цене приобретения муниципального имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

После вскрытия конвертов комиссия рассматривает предложения претендентов о цене приобретения имущества, при этом у комиссии отсутствует обязанность в принятии к рассмотрению любого предложения о цене приобретения имущества.

Продавец (полномочная комиссия) вправе принять решение об отказе в принятии предложения о цене приобретения имущества в случае, если цена предложения значительно ниже рыночной цены продаваемого имущества и (или) отчуждение такого имущества по предлагаемой цене экономически нецелесообразно.

Покупателем имущества признается:

- при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;
- при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;
- при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других лиц.

Уведомление об отказе в рассмотрении поданного претендентом предложения о цене приобретения имущества и о признании претендента покупателем имущества выдаются соответственно претендентам и покупателю или их полномочным представителям под расписку в день подведения итогов продажи имущества без объявления цены либо высываются в их адрес по почте заказным письмом на следующий день после дня подведения итогов продажи имущества.

К уведомлению о признании претендента покупателем имущества прикладывается проект договора купли-продажи без объявления цены, подписанный продавцом.

Если в указанный в информационном сообщении срок для приема заявок ни одна заявка не была зарегистрирована либо по результатам рассмотрения зарегистрированных заявок ни одно предложение о цене приобретения имущества не было принято к рассмотрению, продажа признается несостоявшейся, что фиксируется в протоколе об итогах продажи имущества без объявления цены.

Срок заключения договора купли-продажи - в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем заключается в соответствии с законодательством Российской Федерации договор

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ДАНИЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 19 октября 2017 г. № 524

**о назначении публичных слушаний по проекту планировки, совмещенного с проектом межевания территории по объекту АО "РИТЭК" ТПП "Волгограднефтегаз": "Нефтепровод СП-Ключи - СПН-2 Котово (инв.№ А3303ЛВНГ)" на территории Атамановского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области**

На основании обращения Общества с ограниченной ответственностью "СВЗК-ПРОЕКТ" от 18.10.2017г. № К-1977, руководствуясь статьями 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. №190-ФЗ, Федеральным Законом "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 30.12.2012г. №289-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления", Положением о порядке организации публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории Даниловского муниципального района", Уставом Даниловского муниципального района, в целях соблюдения прав лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи

купли-продажи имущества. Оплата производится в течение десяти календарных дней с даты заключения договора купли-продажи единовременным перечислением денежных средств по реквизитам, указанным в договоре. Претендент должен в установленном порядке:

- подать заявку Организатору торгов по установленной форме с приложением всех документов, указанных в настоящем извещении.
- Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на Претендента.
- Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Форма заявки представлена в Аукционной документации.

Заявки подаются организатору торгов начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем извещении.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются Претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с документами по описи, на которой делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины отказа.

Заявка подается в двух экземплярах по установленной форме с описью перечня предоставленных документов. Один экземпляр заявки, удостоверенный подписью Организатора торгов, возвращается Претенденту с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки.

Для участия в аукционе Претендент представляет:

Заявку установленной формы на участие в аукционе;

юридические лица:

зарегистрированные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о долге Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенная печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмом);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявлением, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Время проведения мероприятий местное.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем извещении о проведении торгов, регулируются действующим законодательством Российской Федерации и Аукционной документацией.

С.В. ТОКАРЕВ,  
глава администрации Даниловского муниципального района.

Заместителю начальника отдела экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района  
Бараниченко М.В.

**ЗАЯВКА**

**на участие в продаже без объявления цены недвижимого имущества**

Даниловского района Волгоградской области.

1. \_\_\_\_\_ (полное наименование юридического лица, ИНН)  
(Ф.И.О. для физических лиц)

Банковские реквизиты:  
Юридический адрес: \_\_\_\_\_

Адрес фактического местонахождения: \_\_\_\_\_

действующего на основании \_\_\_\_\_

&lt;p

**25 октября**  
Поздравляем  
дорогую дочь и сестру  
ПОПОВУ  
ТАТЬЯНУ НИКОЛАЕВНУ  
с юбилеем!

Желаем, чтоб солнце тебя согревало,  
Чтоб черные тучи тебя обошли,  
Чтоб счастье с тобою все годы шагало,  
А беды и горе в дороге не жгли,  
Пусть слезы обид на глазах не искрятся,  
И пусть не коснется висков седина,  
А дни твои миром и радостью делятся,  
Мы рядом с тобою и ты не одна!  
**Папа и сестра с семьей.**

**ЗАКУПАЕМ домашних животных и КРС живым весом.**  
**Тел. 8-9053957454.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.  
МОНТАЖ НАСОСНОГО ОБОРУДОВАНИЯ.**  
**Тел. 8-9370803473.**

**ПХС-3 (ст.Сергиевская) реализует пиломатериалы:** дрова пильные: сосна 1 куб -1200 руб., дуб 1 куб -1600 руб., дрова колотые: дуб 1 куб - 2100 руб., туалет - 7 тыс. руб., столбы (2,5 м) - 300 руб., (2,0 м) - 200 руб.  
Тел. 8-9275169590.

**ПРОДАЮТСЯ П**  
благоустроенный дом в х. Плотников по пер. Прохладный, 6 (гараж, скважина, хозпостройки).  
Тел. 8-9275213331.

**дом в р.п. Даниловка (общая площадь 73м<sup>2</sup>, гараж на 2 машины, летняя кухня, хозпостройки, газ в доме и в кухне, земля 12,1 сотки, вода во дворе, озеро и асфальт очень близко, центр недалеко).**  
Тел. 8-9954229590.

**Принимаем заявки на горячее копчение: мясо, сало, птицу, кроликов.**

Тел. 8-9275404502, звонить в любое время.

**Срочно ТРЕБУЮТСЯ охранники вахтовым методом на объекты в г. Москву.** Наличие удостоверения обязательно. З/плата достойная. Справки по тел. 8-9375487973 Сергей Иванович.

**СДАЕТСЯ**  
благоустроенный дом с земельным участком в р.п. Даниловка по ул. Набережной, с последующей продажей.  
Тел. 8-9026551368.

**БЛАГОДАРНОСТЬ**  
Выражаем сердечную благодарность от имени сергиевских пожилых людей администрации Сергиевского сельского поселения в лице главы А. В. Иордатий, работникам культуры: директору дома культуры В. Н. Бреходову и художественному руководителю Л. В. Константиновой за проведение праздника 1.10.2017 г. День пожилых людей.

Признаательны Иордатий Анатолию Владимировичу за добрые пожелания здоровья, благополучия присутствующим пенсионерам. Позаботился он и о привлечении местных предпринимателей к проведению праздника. Этот день был светлым лучиком в серой будничной жизни пожилых людей. СПАСИБО!!!

А. П. Котельникова,  
Л. К. Бочарова, М. И. Забнева,  
Н. А. Гримова, Ф. И. Макеев,  
Е. И. Рудакова, М. И. Иванов,  
А. В. Забнев, Г. В. Шеломанова,  
Л. И. Жукова и др.

**ПРОТОКОЛ № 4**  
продажи без объявления цены муниципальной собственности  
403371, Волгоградская область, Даниловский район,  
р.п. Даниловка ул. Центральная, 7, каб.12  
20 октября 2017 года р.п. Даниловка  
17 час. 00 мин.

- Собственник выставляемого на продажу без объявления цены автобуса - Даниловский муниципальный район Волгоградской области.
- Организатор продажи автобуса без объявления цены - Администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области.
- На заседании комиссии о признании победителем продажи автобуса без объявления цены присутствует комиссия в составе:  
председатель комиссии - заместитель главы администрации Даниловского муниципального района - Волкова Н.А.;  
заместник председателя комиссии: управляющий делами администрации Даниловского муниципального района - начальник отдела правового, организационного, кадрового обеспечения - Романов В.И.;  
секретарь комиссии - главный специалист отдела экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района Смолин А.
- Члены комиссии:  
Заместитель начальника отдела экономики, имущества и землепользования администрации Даниловского муниципального района - Бараниченко М.В.
- Комиссия правомочна осуществлять свои функции.
- Способ приватизации - продажа муниципального имущества без объявления цены.
- В процессе проведения продажи организатором аукциона ведется аудиозапись.
- Сведения о участниках в продаже автобуса без объявления цены.

№ пп № лота	Дата подачи заявки	Наименование заявителя	Местонахождение заявителя
1. Лот № 1	12.10.2017 08 час.30 мин.	Титов Денис Дмитриевич	г. Волгоград, ул. Полухина,28
2. Лот № 1	16.10.2017 13 час.40 мин.	Фуркун Анатолий Юрьевич	Волгоградская область, Камышинский район, с. Петрухино, ул. Степная,4, кв.2

7. После вскрытия конвертов предложения по цене от участников аукциона следующие:  
- лот № 1 Титов Денис Дмитриевич - (15 555) пятнадцать тысяч пятьсот пятьдесят пять рублей;  
- лот № 1 Фуркун Анатолий Юрьевич - (30 100) тридцать тысяч сто рублей.  
8. Продажа автобуса ПАЗ 3206-110-70 год выпуска 2006 признана несостоявшейся в связи с тем, что ни одно предложение о цене приобретения комиссией не было принято к рассмотрению.  
9. Комиссия приняла решение об отказе в принятии предложения о цене приобретения автобуса ПАЗ 3206-110-70 год выпуска 2006, так как цена, предложенная участниками аукциона, значительно ниже рыночной цены продаваемого автобуса. Наибольшая предложенная цена приобретения автобуса ПАЗ 3206-110-70 год выпуска 2006 участником № 2 ниже рыночной цены на 88 процентов, что является экономически нецелесообразно.

Настоящий протокол аукциона без объявления цены по продаже муниципальной собственности подлежит опубликованию в газете "Даниловские вести" и размещению на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru.

Председатель комиссии \_\_\_\_\_ Волкова Н.А.  
Зам. председателя комиссии \_\_\_\_\_ Романов В.И.  
Члены комиссии \_\_\_\_\_ Бараниченко М.В.  
Секретарь комиссии \_\_\_\_\_ Смолин А.А.

#### ПОПРАВКА

В газете «Даниловские вести» в № 125 от 21 октября допущена опечатка в статье «С благодарностью к людям». На второй полосе в последнем предложении написано: «Так, в огне пострадали домовладения семьи Водолазко в Даниловке и семьи Кузнецовых в Петрушах....» Следует читать «Так, в огне пострадали домовладения семьи Водолазко в Даниловке и семья Гоголевых в Петрушах....» и далее по тексту. Приносим свои извинения.



#### ЧТОБЫ ПОМНИТЬ...

21 октября ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец, дедушка, прадедушка МОРДВИНЦЕВ ВЛАДИМИР ТИХОНОВИЧ.

Сердце рвется от горя и боли,  
Не могу я унять эту боль.  
Плачу я, не сдержать мне слез,  
Черный ветер разлук  
Навсегда наше счастье унес.  
Плачем мы, этот черный день  
Горе горькое в наш дом принес.  
Любим. Скорбим. Вечная память.

Жена, дети, внуки, правнучка.

\*\*\*  
26 октября исполняется один год,  
как остановилось сердечко нашего родного,  
любимого сыночка  
МЕДИНСКОГО МАКСИМА.

Тот день, когда погас твой взор и  
Сердце перестало биться,  
Для нас был самым страшным днем,  
И никогда с ним нам, сыночек, не смириться....  
Ушел от нас ты очень тихо,  
Никто не смог тебя, сынок, спасти.  
Как глубока на сердце рана...  
Пока мы живы - с нами ты...  
Как эту боль, сынок, нам пережить,  
Когда на части сердце рвется.  
И не вернуть, и не забыть,  
Лишь с болью жить нам остается.  
Тебя не будет больше никогда,  
Вся жизнь на миг остановилась.  
Откуда вдруг подкралась к нам беда,  
Такая, что с тобою мы простились?  
Господи! Отдай ему все то,  
Что не получил он в этом мире.  
Пусть ему там будет хорошо.  
И пусть он знает, что его мы не забыли...  
Все, кто знал нашего сыночка, помяните его в этот скорбный для нас день. Царствие Небесное тебе, наш родной сынок.  
Помним. Любим. Скорбим.

Мама, папа, сестренка Уля.

#### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

В связи с централизацией сети "Мои документы" с 29 сентября 2017 г. в Филиале по работе с заявителями Даниловского района Волгоградской области ГКУ "ВО "МФЦ", расположенным по адресу: р.п. Даниловка, ул. Федорцова, 24, график приема заявителей изменен:

Понедельник - с 09.00 до 20.00 часов.

Вторник - пятница с 09.00 до 18.00 часов.

Суббота - с 09.00 до 15.00 часов.

График работы в ТОСП МФЦ:

ст. Островская - со 2 октября 2017 г. по понедельникам с 10.00 до 14.00 часов

ст. Березовская - с 4 октября 2017 г. по средам с 10.00 до 14.00 часов

ст. Сергиевская - с 5 октября 2017 г. по четвергам с 10.00 до 14.00 часов.

Уважаемые предприниматели, физические лица, занимающиеся разведением, вывозом с/х животных, птицы, пчел и реализацией сельскохозяйственной продукции!

В соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 13.07.2015 №243-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов производится исключительно в электронной форме в системе ФГИС «Меркурий».

В связи с обновлением ФГИС «Меркурий», при обращении в ветеринарную службу на получение ветеринарного свидетельства, необходимо в обязательном порядке внесение паспортных данных и ИНН.

Дополнительно информируем, что для выдачи ветеринарного документа физическое или юридическое лицо заранее должно зарегистрировать себя в едином реестре поднадзорных объектов в системе «Цербер» - <http://www.vetrf.ru/vetrf/cerberus.html>

По вопросу регистрации в программе «Цербер» можно обратиться в ГБУ ВО «Даниловская райСБЖ» по адресу: р.п. Даниловка, ул. Молодежная, 16.

Л. В. КУЗНЕЦОВА,  
начальник ГБУ ВО «Даниловская райСБЖ».

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Комитет по делам территориальных образований внутренней и информационной политики Волгоградской области,  
Администрация Даниловского муниципального района  
Волгоградской области,  
МАУ «Редакция газеты «Даниловские вести»

Главный редактор  
А.С. КАШУЛИНА

тел. 5-39-66.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
корреспонденты, корректор - 5-30-52,  
бухгалтерия - 5-36-43,

рекламный отдел - 5-37-65 (факс),

\*\*\*  
Адрес редакции и издателя: 403371,  
р. п. Даниловка Волгоградской области,  
ул. Центральная, 9.  
\*\*\*  
Газета отпечатана  
в ОАО «Михайловская типография»:  
ул. Оборона, 85,  
директор О. А. Усачева,  
тел. 2-00-94, бух. 2-04-33.  
\*\*\*  
Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Волгоградской

области и Республике Калмыкия.  
ПИ № ТУ34-00791 от 13.04.2017 г.  
Индекс газеты — П5620  
Индекс льготной подписки — 14389  
\*\*\*  
Редакция принимает рекламу и объявления  
от предприятий, учреждений и частных лиц  
(тел. 5-37-65).  
ИИН 3404000153.  
Наш р/с в Волгоградском ОСБ 8621  
г. Волгограда 4070381071100400829.  
БИК 041806647,  
корр. счет 30101810100000000647.  
КПП 340401001

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.  
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы  
редакция ответственности не несет.  
П — платная, ® — коммерческая публикация.  
Цена свободная.

\*\*\*  
Тираж 2000. Объем 1 п. л. Заказ № 638  
Время подсписания номера в печать:  
по графику  
24.10.2017 г. в 16.00,  
номер подписан 24.10.2017 г. в 16.00.  
Тираж эл. версии 490